



# 匡智元朗晨曦學校 家長教職員會會訊



## 第十七屆 家長委員心聲



### 主席 李儀琳女士 (吳森森家長)

大家好，轉眼間這個學年即將結束，實在很感恩今年能夠舉辦不同類型的活動，透過活動讓教師與家長們有更深的認識，互相有更好的溝通，家長們亦可有不同心得的分享。感謝各人的付出，寄望來年再見到大家！

### 義務秘書 盧佩珊女士 (林柏朗家長)

大家好，很榮幸可以擔任第17屆家職員執行委員之一職，今年可以舉辦很多活動，令大家同孩子有歡樂時光及心靈舒緩，同時見到各位執行委員用心去計劃活動及檢討每件大小事情，十分認真及審慎處理，值得一讚，我會繼續努力，為學生及家長服務。



### 康樂幹事 雷愛娣女士 (李嘉俊家長)

很榮幸能再次加入家職會。我很欣賞老師們盡心盡責，對學生照顧無微不至，非常窩心，推使我要為學生及家長服務。在這一年，感謝所有執委均熱心及辛勤工作，使每個活動也能順利完成，在此衷心感謝大家的支持及參與。

### 聯絡幹事 謝麗珠女士 (陳振釗家長)

大家好，我是振釗媽咪，非常榮幸再次成為家職會成員，為大家服務。隨著疫情已退，校園生活恢復正常。我很高興今年與各位執委一齊努力籌備，並舉辦了多個多元化親子活動和講座，也感謝大家積極參與，發揮到家校合作精神。最後祝大家身體健康、生活愉快。



### 增選委員 劉敏怡女士 (郭曉楠家長)

大家好！我係曉楠媽，好榮幸連任今屆家職會幹事，非常感謝校長及老師信任及各家長的支持。本人深深感受到本屆家職會幹事盡心盡力地向一個目標出發，就是為學生及家長爭取福利。希望以後日子，家職會幹事繼續努力。祝大家身體健康！家庭幸福美滿！

地址：新界元朗錦繡花園荔枝北路133號

電話：2482 2820

傳真：24820718

網址：[www.hcmlyl.edu.hk](http://www.hcmlyl.edu.hk)

電郵：[yuenlong@hongchi.org.hk](mailto:yuenlong@hongchi.org.hk)

# 第十七屆家職會 教師委員心聲



## 文雪琴主任 副主席

衷心感謝家長及教師委員這年來的付出及努力，感恩能與你們一起策劃不同的親子活動，讓大家也能夠增進彼此的感情及交流。我們承諾來年策劃更多有趣和豐富的活動，希望大家能積極參與，發揮家校合作精神。

## 蔡少君主任 副義務秘書

大家好，我是蔡主任。十分高興加入家長教職員會，擔任副義務秘書一職，有機會為大家服務。家職會是家庭與學校之間橋樑，今年可以同委員一齊籌備及舉辦多元化的親子活動，如遠足樂、茶果嶺公園親子遊、親子運動暨美食日等等，看到家長、學生及教師踴躍參加，大家一起共度歡樂時光。期盼下學年我們委員們繼續彼此配搭，同心協力，為家長、學生及教師們籌辦不同的親子活動，促進彼此的交流和了解。



## 陳君盛老師 康樂幹事

作為家職會委員，持著作為學校與家庭之間橋樑的使命，促進家校合作，傾聽家長的意見和建議，關注學生的成長和需要，舉行有意思的親子活動。過去一年，大家都踴躍參與活動，感謝大家的參與，期望來年大家會繼續支持家職會的活動，帶給家長及學生更多元化的體驗。

## 黃健豪老師 義務司庫

很高興本年度加入家長教職員會，有幸擔任義務司庫一職，為家長教職員會獻一分力。感謝各位家長委員在本學年的付出，令各活動都能順利舉行。期望大家來年繼續合作，發揮家校合作的精神，舉辦更多精彩的活動。希望家長、學生及教職員能繼續積極參與家長教職員會舉辦的活動，享受活動中的美好時光。





簡頌禧  
媽媽



我記得有一次社工姑娘在台上分享：「我們的家長是一班優質的家長。」聽到這句話時，我感受到很大的鼓勵和提醒。

我們這班家長在照顧孩子的路上，都遇到不同的困難和挑戰。但這些困難和挑戰卻成為我們人生中的歷練。這些歷練，不但令我們的生活變得更充實和豐盛，我相信我們還可以去幫助其他有需要的人。所以，我希望可以透過做義工去幫助人，就像社工姑娘一樣，去鼓勵人，去回饋學校和回饋社會。

在過去一年，我參與了一些義工服務和活動，包括準備蔬菜給同學、在小息協助治療師，與同學一起去庇護工場學習和探訪長者等等。其中的一次義工活動令我非常難忘和感恩，就是家長義工和全校同學在禮堂一起唱歌慶祝聖誕節。在演出之前，家長們都非常努力地練習唱歌和彈奏樂器。到正式表演時，台上台下都充滿歡樂的氣氛，家長們都感到很滿足和開心。

我要特別感謝一起努力的家長義工們。每次回到義工室，我都感到非常開心，因為大家彼此理解作為家長的辛勞，亦很樂意分享照顧孩子的心得和經驗，在困難的時候互相鼓勵和安慰。

藉此機會，我感謝元朗晨曦學校校長，老師們，社工們和所有職員對我們孩子的悉心教導和幫助，也要感謝學校讓我有機會參與義工服務，在其中學習和成長。



施諾彤

媽媽



今年度我很高興能夠參加學校的家長義工團隊，讓我更明白家校合作的重要性。在義工服務的過程中，我深深體會到學校扮演了一個極為重要的角色，並為我們的孩子提供了無限的支持和幫助。

在這一年的義工服務中，我看到教師們無私的奉獻以及辛勤的工作，為我的孩子創造了一個愉快、安全和富有挑戰性的學習環境，教師的教學方法和對學生的關愛讓孩子們能夠充分發揮潛力，並且在學術和品德方面都得到全面的成長，教師們是孩子的啟蒙者和引路人。

其次，我想感謝學校的行政人員和專業人員。您們默默地工作，確保學校運作順利。您們的組織能力和對細節的關注使學校成為一個高效率 and 溫馨的地方。同時，你們亦十分關心家長們的情緒，舉辦不同類型的活動供家長們參與，使家長們得以放鬆。感謝您們在學校管理和日常運營中的辛勤付出。

最後，我要感謝學校提供多元化的課外活動和社區參與項目，這些活動不僅豐富了孩子們的課餘生活，還培養了他們的團隊合作精神和社交技能。學校的社區參與項目也讓我們的家庭更融入社區，建立了親密的人際關係。

在這裡，真心感謝學校的努力和付出，讓我們的孩子獲得優質的教育和全面的成長，感激不盡。在此，鼓勵各位家長積極參與學校的義工服務，並成為家長義工，為學校出一分力。





「龍年親子新年吊飾」設計比賽



「茶果嶺海濱公園」親子遊



「親子運動暨美食日」



「遠足樂-大潭水塘文物徑+赤柱」活動



「中華文化親子問答比賽」

23-24年度家長教職員會  
活動花絮

誠邀您捐款支持區智元朗晨曦學校家職會

現特意誠邀各位家長、好友，慷慨解囊，為本校家職會的會務發展蒸蒸日上，讓更多學生受惠！

衷心感謝你的慷慨支持！

捐款方法：有意捐款者請致電2482 2820聯絡俞姑娘或文主任。